

BUĐENJE

PROGRAM OBELEŽAVANJA PRVE GODIŠNJICE I KOMEMORACIJA ZA ŽRTVE MASOVNOG UBISTVA U OOŠ „VLADISLAV RIBNIKAR” U BEOGRADU

PROTOKOL ZA MEDIJE

Uže veće Multidisciplinarnog tima za uspostavljanje Memorijalnog centra u znak sećanja na žrtve masovnog ubistva u OOŠ „Vladislav Ribnikar“ u Beogradu, uz podršku Radne grupe za uspostavljanje Memorijalnog centra u znak sećanja na žrtve masovnog ubistva u Ogljednoj osnovnoj školi „Vladislav Ribnikar“ u Beogradu

Petak, 3. maj 2024, Beograd

Polaganje cveća i otvaranje knjige sećanja

Vreme:	8.42h
Mesto:	Ulica Kralja Milutina 10 Prostorno-likovna instalacija
Protokol za medije:	8.00 – 8.30 Pozicioniranje kamera, foto-aparata i novinara/ki u prostoru određenom za medije. Izjave za medije predstavnika Multidisciplinarnog tima nisu predviđene. Prostor za medije nalazi se u ulici Kralja Milutina, nedaleko od ulaza u objekat u ulici Kralja Milutina 10 i prostorno-likovne instalacije, i biće obeležen ogradama i naznakom PRESS.

Prostor tišine

Vreme:	8.42h – 21.00h
Mesto:	Ulica Kralja Milutina od Njegoševe do Krunske ulice i ulica Desanke Maksimović, deo ulice Bulevara kralja Aleksandra, do spomenika Desanki Maksimović u Tašmajdanskom parku.
Protokol za medije:	Mediji se slobodno kreću celim prostorom trase. Prostor trase određen je kao prostor tišine, i u njemu vas molimo da ne obavljate uživo uključjenja u programe, <i>stand-up</i> najave niti da uzimate izjave prolaznika. Izjave za medije predstavnika Multidisciplinarnog tima u ovom prostoru nisu predviđene.

Forum

Vreme:	9.00h – 19.00h
Mesto:	Tašmajdanski park, osam klupa kod spomenika Desanki Maksimović
Protokol za medije:	<p>Mediji se slobodno kreću izvan prostora Foruma (izvan kruga oko spomenika Desanki Maksimović). Unutar prostora Foruma snimanje i fotografisanje nije dozvoljeno.</p> <p>Izjave za medije predstavnika Multidisciplinarnog tima su predviđene na obodu Foruma, po satnici:</p> <p>10.00 – 10.30h</p> <ul style="list-style-type: none">- Prof. dr Aleksandar Baucal, govoriće na temu programa komemorativnog dana- Prof. dr Sanja Čopić / Jasmina Nikolić, predstavnice Viktimološkog društva Srbije, govoriće o značaju memorijalizacije žrtava- Bratislav Tošković, arhitekta, govoriće na temu prostorno-likovne instalacije u Kralja Milutina 10 <p>13.00 – 13.30h</p> <ul style="list-style-type: none">- Prof. dr Dubravka Stojanović, istoričarka, govoriće na temu značaja dijaloga o memorijalizaciji i ideji Foruma- Jasminka Petrović, spisateljica za decu, govoriće na temu empatije i solidarnosti

Završnica komemorativnog dana: muzičko-scenski program

Vreme:	20.00 – 20.30h
Mesto:	Tašmajdanski park, plato u blizini Crkve Svetog Marka
Protokol za medije:	<p>Prenos i snimanje programa u celini nije dozvoljeno. RTS će prenositi događaj uživo, i signal možete preuzeti u dogovoru sa RTS-om.</p> <p>Kretanje medija na platou je slobodno, osim u prostorima ograđenim ogradama i rezervisanim za tehniku i tim.</p>

Apelujemo na urednike/ce, novinare/ke i druge medijske radnike/ce da doprinesu dostojanstvenom obeležavanju prve godišnjice i komemoraciji za žrtve masovnog ubistva u OOŠ „Vladislav Ribnikar“ u Beogradu poštujući profesionalne i etičke standarde novinarstva u svom izveštavanju. Takođe vas molimo da svoje radne obaveze realizujete uz poštovanje prema žrtvama, porodicama žrtava i građanima/kama koji će biti prisutni.